



Северный Пантанал, Водопады, Реки и Рио-де-Жанейро 2024-2025

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Мату-Гросу - единственный штат в Бразилии с тремя различными экосистемами в пределах своих границ и довольно близко от Куябы и её аэропорта. Посетите южную границу Амазонского дождевого леса всего в 290 км к северо-западу от Куябы, сделайте снорклинг среди рыб, посетите поразительные водопады и каменные формации в Шапада-дус-Гимарайнс (Саванна) всего в 67 км к северо-востоку от Куябы в Южноамериканском геодезическом центре и исследуйте дикую природу Северного Пантанала.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Прибытие: Снорклинг в одной из самых прозрачных рек в мире</p>	<p>Ранний отъезд (07:00 утра) в деревню Бом-Жардим. Бом-Жардим находится в 162 км от аэропорта Куяба и стратегически расположен в зоне перехода между саванной и амазонским дождевым лесом. Бом-Жардим - это земля многих рек с прозрачной водой, озёр и пещер, место обитания нескольких видов рыб и растений. Снорклинг и тур по пещерам здесь удивительны. По прибытии, мы пройдем 1 км до того, как мы дойдем до Зачарованного Аквариума и реки Салобра, где и будет наш снорклинг.</p> <p>Примерно 2 часа мы будем наслаждаться красотами подводного мира. Обед, а затем выезд в Шапада дус Гимарайнс, проезжая мимо впечатляющих каменных образований, которые мы посетим на следующий день. Удивительные картины природы до конца поездки. Посещение исторического центра города Шапада и Геодезической метки Южной Америки. Заселение в очаровательный Парк экологдж. Ужин и ночевка.</p>
<p>День 2 Национальный парк: Водопады, тропы и закат - Наслаждение каньонами и водопадами</p>	<p>Завтрак. Присоединяемся к экскурсии по водопадам через Национальный парк Шапада дус Гимарайнс. Ветер и дождь создали загадочные формы в песчанике, покрытом богатой растительностью. Пение птиц и водопады добавляют удовольствия этому маршруту. Прогулка заканчивается посещением водопада "Белая невеста" и обедом в местном ресторане.</p> <p>После нашего тура мы отправляемся в Куябу. Ночевка.</p>
<p>День 3 Саванна в Пантанал: Пантанал Лодж</p>	<p>Завтрак. Раннее отправление (примерно 3 часа). Сегодня мы направляемся в Пантанал, в Порту Жофре.</p> <p>Этот переезд делится на два разных этапа. Первый - это поездка по асфальтированной дороге мимо ферм и ранчо. После того, как доезжаем до Поконе - небольшого городка и ворот в Северный Пантанал, мы берем Транспантанеира парк дорогу на "0" км (108 км / 67,1 мили от Куябы). Это парковая дорога в лучшем виде, позволяющая нам ехать на уровне воды, наблюдая за флорой и фауной Пантанала - фотосафари на 32 км грунтовой дороги с несколькими остановками по пути для фотографий и информации. Приветственный напиток по прибытии и размещение. Позже вас проведут на водную прогулку по окрестностям. После ужина - ночная прогулка под небом южного полушария.</p>
<p>День 4 Пантанал Лодж - Порту Жофре: Поиск ягуаров</p>	<p>Полный день на наблюдение за Ягуарами включая обед. Давайте следовать за ягуарами по их тропам и попробуем заметить одного из них на просторах великого Пантанала</p>

День 5 Рио-де-Жанейро	<p>Утренний сафари на поиски ягуаров. Далее - трансфер и полет в Рио-де-Жанейро, трансфер в отель.</p> <p>Рио-де-Жанейро - это зеленые холмы, синее небо, красивые бухты, острова и чудесные пляжи. Это второй по величине город в Бразилии (после Сан-Паулу) и, безусловно, один из самых красивых городов в мире! Пляжные отели расположены по всему периметру залива Гуанабара, и если вы остановитесь в одном из этих отелей, красоты Рио-де-Жанейро открыты для вас все время. Синие воды океана зовут вас на пляж. Самые популярные пляжи - Копакабана, Ипанема и Леблон, известны своими черно-белыми плитками на набережной. С раннего утра до позднего вечера вы можете видеть, как люди играют в футбол и волейбол на золотистом песке пляжей. Для тех, кто предпочитает активный отдых, в Рио предлагается возможность заниматься практически любым видом спорта: гольф, теннис, серфинг, рафтинг, дайвинг, дельтапланеризм и многие другие. Многочисленные открытые кафе на пляже предложат вам освежающую кокосовую воду, свежевыжатые соки и другие напитки. Вы также можете увидеть выступления местных музыкантов на пляже, играющих музыку всех стилей.</p>
День 6 Рио-де-Жанейро	<p>Сегодня мы отправляемся на экскурсию на полдня на Сахарную Голову. Первая остановка - гора Урка, с широкой обзорной площадкой, где также есть возможность перекусить в ресторане на вершине горы. На вершине горы Сахарная Голова вы сможете насладиться красивым видом на Рио, пляж Копакабана, бухту, окружающие горы, острова в океане, мост Нитерой и статую Христа на горе Корковадо. После спуска на канатной дороге экскурсия продолжается, и мы отправляемся на тур по городу.</p> <p>Отель Arena Leme Sorocabana. Ужин и ночевка.</p>
День 7 Рио-де-Жанейро. Экскурсия на Корковадо и по городу.	<p>После завтрака у вас будет возможность отправиться на экскурсию на гору Корковадо. Прибыв на станцию, экологический поезд доставит нас сквозь джунгли на вершину Корковадо. С обеих сторон железной дороги вы сможете насладиться впечатляющими видами леса Тижук, населенного обезьянами и другими экзотическими животными и птицами. На вершине Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, вы окажетесь перед символом Рио-де-Жанейро - статуей Христа-Искупителя (38 м), построенной в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающий панорамный вид на город и его окрестности - как мост Нитерой, залив Гуанабара, Ботанический сад, стадион Маракана и Сахарная Голова.</p> <p>Вторая половина дня свободна для наблюдения за закатом или для участия в дополнительной экскурсии по фавелам, чтобы встретиться с местными детьми.</p>
День 8 Рио-де-Жанейро	Трансфер из отеля в аэропорт для вылета.

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Все трансферы осуществляются в кондиционированных автомобилях. • Ночевка в указанных отелях или аналогичных: • 1 ночь в Парк лодже или аналогичном • 1 ночь в отеле Deville Cuiaba или аналогичном • 2 ночи в Порту Жофре или аналогичном • 3 ночи в отеле Арена Леме или аналогичном • Полный пансион в Пантанале, завтраки в Чапада, Нобрес и Рио-де-Жанейро • Активности в соответствии с программой с гидом/натуралистом. 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные и внутренние авиаперелеты начиная от 500 долларов на человека. • Питание и напитки, не упомянутые в программе. • Услуги и экскурсии, не упомянутые в программе. • Чаевые и личные расходы.



Стоимость тура

Стоимость тура на 1 человека **6 375 USD**

****Предложение не является публичной офертой***